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Confident Not Confident

69%

44%

EU Taxonomy

CSRD

SFDR

47%

Over the next 12 months, organisations will prioritise
ESG benchmarking and regulatory reporting, but
confidence in navigating these regulations remains low

StrategicStrategic
priorities for thepriorities for the

next 12 monthsnext 12 months

ESG/Sustainability benchmarking
Regulatory reporting

Monitoring consumption

Energy consumption data upload
and structuring

EPC and certification enhancements
Retrofit plans/ Implementation

Live energy consumption data feeds

1
2

3

4
5

For more information
about ESG Leadership
Insights Survey

Peter Panayi,
Head of Go-To Market,

BuildingMinds
+44 7929108812

How confident areHow confident are  
you in your abilityyou in your ability  
to navigateto navigate    thethe  
following regulations?following regulations?
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Reporting/ Compliance

GHG Emissions/ Energy consumption

Capital planning

Operational management

How confident are you that your current ESG
strategies are sufficient to meet your business
needs?

The confidence gap still
persists in ESG strategies

Reach out toReach out to
our team forour team for  
more informationmore information

28

35



Peter Panayi
Head of Go-To Market
BuildingMinds

See a negative impact on operational
cash flows due to a lack of proper ESG
practises

Feel investors are heavily focused on
green investments

Believe better ESG performance
increase asset value

52%

83%

97%

“The future of sustainable real
estate management hinges on
the successful adoption and
execution of digital
transformation.”

GRI x BuildingMinds: ESG Leadership Insights Survey

The time of
#ResilientRealEstate is now!

More information: www.buildingminds.com


